

## Экскурсия в библиотеку им. В.Г. Короленко

[Н. Годзь, кандидат философских наук, доцент кафедры философии]

#7 от 28.03.2008

22 февраля состоялась экскурсия студентов в библиотеку им. В.Г. Короленко. Ее целью было не только ознакомить с нею студентов, но и продемонстрировать им культурные, научные возможности нашего города, способствовать формированию у них умений работать с научной литературой, заниматься поиском информации.



Участниками экскурсии были студентки экономического факультета Ольга Баева, Кристина Ченченко (ЭК-57а); Ирина Клименко и Евгения Ким (ЭК-37а); Светлана Сапко, Лариса Губарь, Юлия Кулиуш, Мария Манжос, Ольга Попова, Оксана Бакуменко (ЭК-37б).

Как преподаватель, я благодарна студентам за их инициативность и любознательность – ведь экскурсия проводилась в личное время студентов, да и погода не баловала – шел дождь, на улице грязь и слякоть. Но никто не пожалел о походе в библиотеку. Особенно приятно и заслуживает похвалы то, что от этой экскурсии остались не только видеоматериалы, но и письменные отзывы о проведенном времени.

Ирина Клименко (ЭК-37а): «Меня поразили размеры библиотеки и количество читальных залов. Больше всего эмоций у меня вызвал зал Редкой Книги. Запомнилась миниатюрная книжечка размером 8x10 мм, ознакомиться с содержанием которой можно только с помощью увеличительного стекла». Евгения Ким: «Библиотека находится в здании, созданном по проекту великого архитектора А.Н. Бекетова. Расположено оно на наивысшей точке Харькова. Поразили меня стеклянный купол и главный читальный зал с его великолепной акустикой. Хочется сказать огромное спасибо сотрудникам библиотеки за их внимание и труд. Предлагаю всем, кто еще не был в этой библиотеке, обязательно посетить ее». Лариса Губарь тоже присоединится к восторженным откликам однокурсниц и от себя добавляет, что такой библиотеки она еще не видела. «Мне очень понравился дизайн и архитектура здания, огромные каталоги. Экскурсовод сообщила нам, что это здание было построено именно для библиотеки, здесь проводились и проводятся конференции, на

которых выступают известные ученые, писатели, поэты. Поразил зал Редкой Книги, выставка старинных карт. Нам посчастливилось увидеть автографы великих писателей». А Ольга Попова написала следующее: «Экскурсия в библиотеку Короленко мне очень понравилась, я здесь нашла множество необходимых отделов. Поразил зал Редкой Книги, где есть не только старинные книги, но и сохраняются издания, которые дошли до наших дней буквально в нескольких экземплярах».

От себя хочу добавить следующее: чем больше студенты будут знать о специфике, работе и возможностях библиотек города, тем более они будут ценить работу и возможности нашей библиотеки НТУ «ХПИ».